















### మంచినీటి శుద్ధి యంత్రం ప్రారంభం



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారమ్):** ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యా యం పైన్వీ కళాశాల హాస్టల్లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మంచినీటి శుద్ధి యంత్రాన్ని ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్ బుద్ధవారం ఉదయం ప్రారంభించారు. విద్యార్థులకు ఉపయోగంగా శుద్ధమైన త్రాగునీరు అందించే విధంగా పరికరాలను విద్యార్థులకు అందుబాటులోనికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మరమ్మత్తులు జరుగుతున్న హాల్లో భవనాలను రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.కృష్ణమోహన్ ప్రత్యేకంగా పరిశీలించారు. పనుల ప్రగతిని చిప్ ఇంజనీర్ను ఆదగి తెలుసుకున్నారు. పనుల నాణ్యతను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో చిప్ వ్యాన్ ఆచార్య కె.దేవేంద్ బాబు, చిప్ ఇంజనీర్ ఆర్.శంకర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఓటీసీ సాధించడమే నా ద్వేయం : బెనర్జీ

**గాజువాక, (విశాఖ సమాచారమ్):** శిష్టతరణాలను ఓటీసీ బాదితాల్ చేర్చే విధంగా ప్రక్రియ వేగవంతం కావడానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధపూస్తున్న రాజ్యసభ సభ్యులు జి. వి. ఎల్. నరసింహారావు కి ఆఖిల భారత శిష్టతరణ సంఘం అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్ల బెనర్జీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తాను చేస్తున్న కృషి ని వివరిస్తూ జి. వి. ఎల్. నరసింహారావు తన క్యాంపు కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశం లో బెనర్జీ మాట్లాడారు. 2009లో రాష్ట్రం లో ఓటీసీ సాధించినప్పటికీ కేంద్ర స్థాయిలో ఓటీసీ లేకపోవడం వలన తమ కులానికి చెందిన విద్యార్థులకు, ఉద్యోగులకు, సభ్యులకు జరుగుతున్న సమస్యను వివరించారు. దాదాపు ఓటీసీ పరీక్షలు అన్ని కేంద్ర స్థాయిలోనే జరుగుతుండడం తో ఓటీసీ లేకపోవడం వలన సిట్టు పొందడం కష్ట మవుతోందన్నారు. ఇప్పటికే ఓటీసీ విషయం కేంద్ర సామాజిక కార్యాలయం, సాధికారత మంత్రి కి, కేంద్ర బాలియ వెనుకబడిన తరగతుల సంహారణ కి. వి. ఎల్. ఎన్ లేఖ రాయడం, విస్తృత బైర్యన్ తో మాట్లాడటం వల్ల బెనర్జీ ధన్యవాదములు తెలిపారు.

## యువతకి క్రికెట్ కిట్లు అందిస్తున్న ఆదర్శనగర్ హెల్సింగ్ హ్యాండ్స్



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారమ్):** 17వ వార్షిక ఆదర్శనగర్ గ్రామానికి చెందిన గంగా రాము. ఆదర్శనగర్ హెల్సింగ్ హ్యాండ్స్ పేరుతో తన సొంత నిధులతో ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. అందులో భాగంగా తన ఆదర్శనగర్ గ్రామంలో ఉంటున్న ఎన్.సి.సి. క్రకెట్ టీం కి క్రకెట్ కిట్ల అందించడం జరిగింది. అలానే తన ఒక క్రైమ్ గా పనిచేస్తూ ఆదర్శనగర్ హెల్సింగ్ హ్యాండ్స్ అనే సంస్థని ఏర్పాటు చేసి, తనకు ఉంటున్న ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ పాల్గొంటూ తనకి తోచిన సహాయం చేయటం జరుగుతుంది. అందులో భాగంగా గంగా రాము గంగా మాట్లాడుతూ యువత అన్ని రంగాల్లోనూ పాల్గొని ఆదర్శనగర్ గ్రామానికి ఎన్నో విజయాలు అందించాలి. మన గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకుని రావాలని కోరడం జరిగింది. మీరు ఏ స్థాయిలో ఉన్నా మన ఆదర్శనగర్ గ్రామాన్ని ఎన్నడూ మరద్రన కోరడం జరిగింది. అలానే నేను చేస్తున్న ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ నాకు తోడుగా ఉంటున్న వా భార్యకు మరియు మా సైను సంస్థ అధినేత మహా ప్రస్థానం పార్టీ అధినేత శ్రీ తోట ముకుందం గారికి నా స్తుతిపాటలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నాను.

## 11వ వార్షిక 45 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన నగర్ మేయర్



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారమ్):** ఆరేలవ ప్రాంత అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేయడం జరుగుతుందని నగర్ మేయర్ గలగాని హరి వెంకట కుమార్ పేర్కొన్నారు. బుద్ధవారం ఆమె రెండవ జోన్ 11వ వార్షిక పరిధిలోని శ్రీహరి నగర్, తైలాన నగర్, గాంధీనగర్ ప్రధాన రోడ్ల రహదారి, వేణుగోపాల స్వామి గుడి ప్రాంతాలలో సుమారు రూ. 45 లక్షల వ్యయం సిన రోడ్లు, కాలువలు, టీటీ రోడ్లు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా నగర్ మేయర్ మాట్లాడుతూ 11వ వార్షిక ఇప్పటికే ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందని, 30 లక్షల వ్యయంతో గాంధీనగర్ ప్రధాన రోడ్డు అలాగే వేణుగోపాల స్వామి గుడి వరకు సిన కాలువల నిర్మాణానికి శ్రీహరిపురం

తైలాన నగర్ తదితర ప్రాంతాలలో సిన కాలువలు రోడ్లు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్నాం. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సారథ్యంలో ఇటు అభివృద్ధి అటు సంక్షేమం రెండు కళ్ళు వలే పరిపాలన సాగించడం జరుగుతుందని, నాటి పాదయాత్రలో ప్రజలు బాధలను అలకించి ఆ దశగా సంక్షేమము, అభివృద్ధి నూరు శాతం అమలు చేయడమే కాకుండా ఇంకా ఎన్నరైనా ఆర్థిక ఉండి పడకాలకు అవసరమయ్యే 11 రకాల సర్టిఫికెట్లను అందించడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీపిఎస్ సహాయం ఇంజనీర్, ఇతర జీపిఎస్ నిబ్బంది, వార్డు సచివాలయ కార్య దర్శులు, వైస్ఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామ పద్ధలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్లౌసిఫైడ్, ప్రకటనల కొరకు సంప్రదించండి  
**8885687610,**  
**7981904385**

**ప్రజా ప్రవాహం**

(ఏ.పి. యూనిట్ సమాధిచేసే) రాజమహేంద్రవరం.

విషయం: **ఉమ్మడి పౌరస్థితి (UNIFORM CIVIL CODE)**

ముఖ్యవక్త: **శ్రీ గిరిధర్ మామిడి, C.A.** (జాతీయ, అంతర్జాతీయ మధ్య విశ్లేషకులు)

తేదీ: 13-7-2023 గురువారం

సమయం: సాయంత్రం గం. 06.00 లకు

వేదిక: **అన్నమ్మ ఫంక్షన్ హాల్**

హోటల్ లిబరటీ, గోదావరి బండ్, రాజమహేంద్రవరం.

అధ్యక్షులు: **డా. కె.మహారాష్ట్ర** (సామాజిక కార్యకర్త, రాజమహేంద్రవరం) | **డా. జి.వేణుగోపాలం, M.Com, Ph.D.** (అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు)

**SAPTARUSHI CHARITABLE TRUST**

"15-07-2023 అనగా శని త్రయోదశి రోజున ఈ రాతలవారికి శాస్త్రోక్తంగా శని దోష నివారణకు శ్రీరాధాశక్తిమూల నిర్వహించబడుతుంది."

(అష్టమి శని) (అర్ధాష్టమి శని)

స్వస్వర్ణం - 4 పాదాల పుష్కరి - 1,2,3,4 పాదాలు అక్షయ - 1,2,3,4 పాదాలు

(పరినాటి శని) Scan & Pay

ఉత్తరాష్ట్రం-1,2,3,4 పాదాలు పుష్కరి-1,2,3,4 పాదాలు ధనిష్ఠ, మకర, కుంభం, మీన రాతులకి

Amount : 501/-

Place : మంజుల్యారామం, మండవల్లి, రావులపాలెం

+91 8179163833 | www.saptarushi.in

Sri Ram Nagar, Peddugolla Polem, Sobhavaram (M), Visakhapatnam-531035.

# మొగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక

## తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం

### విశాఖ సమాచారమ్ దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, విరాపురం కోటపన, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, మొయినోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003

**తేదీ : 06-8-2023, (ఆదివారం)**  
సమయం: మధ్యాహ్నం గం. 2.00 నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

**శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...**

**లిజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు జనహిత మ్యాట్రిమోనీ**

**9393949345, 8074541283**

Sugar Free సడివయస్సులకు బియ్య శక్తి యకావర సె వావర 3వసవన

# Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిరెట్ లాగ్

బిబిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోపై నీరసించి పోతున్నారా? మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?

## దిగులు చెందకండి.

"ఫిట్ ఎర్లీ" యిమ్మళ్ళి నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉత్సాహవంతం గాను ఉంచుతుంది.

నోయవ్రోటీన్, వే ప్రోటీన్, బ్రాహ్మి, హారతకి, సీ భిక్టారన్, శోరి, తులసి, అశ్వగంధ

తదితర హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమృద్ధితమైన "ఫిట్ ఎర్లీ" విశిష్టానుభవం గల పరిశోధకులచే రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యుల సలహానా శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడి సంతృప్తి కరమైన ఫలితాలను ప్రకటించుకోబడిన ఉపాహారం

ఆంధ్రప్రదేశ్లో డిలరీషన్ వివరాలకు సంప్రదించండి  
**ఎన్.వీరభద్రరావు : సెల్: 8247526179**  
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

**HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED**  
HERBINDO LABS PVT LTD.  
2-2-642/1/1/1A, Sadguna Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India  
E-Mail: herbindoilabs@gmail.com  
Mob: +91 9704885252  
GSTIN: 36AAECHE6884G1ZA  
CIN: U24100TG2018PTC127052



